Turnagain Community Council

Resolution 2021-01

A RESOLUTION SUPPORTING ESTABLISHEMENT OF A MUNICIPALITY OF ANCHORAGE LOCAL LANDMARK REGISTER

WHEREAS, the Turnagain Community Council (TCC) is an all-volunteer, self-governing neighborhood organization recognized in the Municipality of Anchorage Charter; and

WHEREAS, the purpose of community councils is to provide direct and continuing means of citizen participation in government and local affairs; and

WHEREAS, presentations regarding the proposal to establish a Municipality of Anchorage Local Landmark Register were provided at TCC's October 1, 2020, and February 4, 2021, membership meetings; and

WHEREAS, TCC members expressed their general support of the proposal, which would provide for the opportunity for Anchorage residents to submit for consideration of cultural and historic resources within the Municipality of Anchorage to receive a place in an Anchorage-wide Landmark Register, and this Register would recognize people and places that have historical significance in our community;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Turnagain Community Council hereby supports the adoption of an ordinance establishing the Municipality of Anchorage Local Landmark Register.

RESOLUTION PASSED by the Turnagain Community Council at its regularly scheduled meeting the 4th day of February, 2021, by a vote of YES NO	
Cathy L. Gleason	Date
Turnagain Community Council Acting President	